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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)
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Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff |
1 Liter = 1,000 Milliliters
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Kunkocts B Tepmoce lNamion monoka Bopna B pakoBuHE B BaHHOU
A. 20 autpos(pa) A. 1 nutpoB(pa) A. 500 mumtnnutpoB(pa) ;
B. 3 nutpos(pa) B. 3.75 nutpos(pa) B. 10 mumuunutpoB(pa) '
C. 440 munnunautpos(pa) C. 50 MunnuuTpoB(pa) C. 7.5 autpos(pa)
D. 20 muunutpos(pa) D. 750 mumunutpoB(pa) D. 2 nutpos(pa) i
9.
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W3mepurenbHas darika
A. 50 mummunuTpoB(pa)
B. 237 munmmuutpoB(pa)
C. 1 autpos(pa)

D. 237 nutpos(pa)

7) 8

WIillk]?

Kaderepuit Momoko

A. 237 nutpos(pa)

B. 1 nmurpos(pa)

C. 237 mumumunutpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa)

ra3upoBKa B OaHKe

A. 2 nmutpoB(pa)

B. 350 mummunmutpoB(pa)
C. 350 nutpoB(pa)

D. 2 mumunutpos(pa)

UepHuna B pyuke

A. 2 mumuauTpoB(pa)

B. 0.25 mummnutpos(pa)
C. 1 nutpos(pa)

D. 400 mumuauTpoB(pa)

6)

=

Bopna ai1st KOMHATHOTO pacTeHHUs
A. 2 mumaauTpoB(pa)

B. 80 mutpoB(pa)

C. 500 munmunuTpoB(pa)

D. 3 nutpoB(pa)

&

KunkocTth B yaliHON 4Jalike

9)

A. 2 mumuuTpoB(pa)
B. 250 MmummnutpoB(pa)
C. 2 nutpoB(pa)

D. 5 nutpoB(pa)
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W3mepurenbHas darika
A. 50 mummunuTpoB(pa)
B. 237 munmmuutpoB(pa)
C. 1 autpos(pa)

D. 237 nutpos(pa)
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Kaderepuit Momoko

A. 237 nutpos(pa)

B. 1 nmurpos(pa)

C. 237 mumumunutpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa)

ra3upoBKa B OaHKe

A. 2 nmutpoB(pa)

B. 350 mummunmutpoB(pa)
C. 350 nutpoB(pa)

D. 2 mumunutpos(pa)

UepHuna B pyuke

A. 2 mumuauTpoB(pa)

B. 0.25 mummnutpos(pa)
C. 1 nutpos(pa)

D. 400 mumuauTpoB(pa)
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Bopna ai1st KOMHATHOTO pacTeHHUs
A. 2 mumaauTpoB(pa)

B. 80 mutpoB(pa)

C. 500 munmunuTpoB(pa)

D. 3 nutpoB(pa)
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KunkocTth B yaliHON 4Jalike
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A. 2 mumuuTpoB(pa)
B. 250 MmummnutpoB(pa)
C. 2 nutpoB(pa)

D. 5 nutpoB(pa)
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